
 

 

 

Veřejná zakázka 

Nový systém důchodových agend 

Ev.č.: Z2017-021353 

 

Zadavatel veřejné zakázky: 

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí  

se sídlem Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2 

IČO: 00551023 

(dále jen „zadavatel“ nebo „MPSV“) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 (D) 
 

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

(dále jen „ZZVZ“). 
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MPSV, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdrželo dne 27. 11. 2017 žádost dodavatele  

o písemné vysvětlení zadávací dokumentace.  

Vzhledem ke skutečnosti, že některé položené dotazy a odpovědi na ně (č. 5, 12 a 13) obsahují 

důvěrné informace ve smyslu dohody o mlčenlivosti (NDA), nebyl obsah vysvětlení zadávací 

dokumentace uveřejněn na profilu zadavatele v úplném znění.  

Úplné znění vysvětlení zadávací dokumentace bylo poskytnuto všem dodavatelům, jimž byly 

poskytnuty neveřejné přílohy č. 5, 7, 8, 10 a 11 zadávací dokumentace oproti podpisu dohody 

o mlčenlivosti (NDA) dle bodu 12 zadávací dokumentace. 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace, které nepodléhá NDA: 

 

Dotaz č. 1: 

Kdo bude vlastníkem Katalogu požadavků? 

Odpověď zadavatele: 

Zadavateli není zcela zřejmé, jakou roli tazatel přisuzuje „vlastníkovi“. Z obecného pohledu jsou 

v konečném důsledku požadavky vznášeny, upřesňovány či případně rušeny Zadavatelem. V rámci 

analytické fáze projektu a fáze návrhu projektu Dodavatel provádí činnosti analýzy a návrhu, v jejichž 

průběhu provádí revizi, vyjasnění a detailní rozpad sady požadavků, které jsou uvedeny v zadávací 

dokumentaci. Dodavatel spravuje katalog požadavků (formou modelu), přičemž finální znění 

požadavku odsouhlasí s věcným garantem požadavku, který mu pro oblast, kam požadavek spadá, 

bude přidělen. 

V rámci analýzy a návrhu mohou být identifikovány nové požadavky či požadavky, které od vydání 

zadávací dokumentace pozbyly smyslu či nabyly výrazně jiné podoby. Zařazení takovýchto požadavků 

do katalogu může vyvolat standardní změnové řízení za účelem korekce plnění dodavatele. 

 

Dotaz č. 2: 

Jaké jsou odpovědnosti vlastníka Katalogu požadavků? 

Odpověď zadavatele: 

Pojem vlastníka Katalogu požadavků zavedl ve svém dotazu č. 1 tazatel, měl by jej tudíž vymezit 

včetně jeho odpovědností. Pokud však v kontextu odpovědi na dotaz č. 1 bude za vlastníka Katalogu 

požadavků považován ten, kdo jej udržuje a modifikuje, je vlastníkem Dodavatel. Jeho odpovědnosti 

jsou pak následující: 

- Udržovat katalog požadavků formou modelu, včetně jejich historizace (tj. údržby nových, změněných 

a zrušených požadavků a jejich vazeb k požadavkům původním). 

- U každého z požadavků udržovat informace o jeho původu – času vzniku popřípadě zániku, věcných 

garantech, který požadavek schválili či zrušili. 

- V modelu požadavků udržovat vazby požadavků k dalším artefaktům modelu. 

 

Dotaz č. 3:  

V jakém informačním systému bude Katalog požadavků spravován?  Pokud tento systém již existuje, 

je k němu dostupná uživatelská dokumentace? 
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Odpověď zadavatele: 

Katalog požadavků bude spravován formou modelu v nástroji Sparx System Enteprise Architect. 

Jedná se o komerční produkt, jehož uživatelská dokumentace je k dispozici na webových stránkách 

výrobce společnosti Sparx Systems (http://www.sparxystems.com).  

 

Dotaz č. 4: 

Kdo je zodpovědný za proces nalezení vlastníků požadavků? 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel předpokládá, že tazatel vlastníkem požadavku myslí věcného garanta požadavku na straně 

Zadavatele, který je pověřen schválením požadavku. Tyto garanty nalezne (určí) Zadavatel. 

 

Dotaz č. 5: 

Dotaz podléhající NDA. 

Odpověď zadavatele: 

Odpověď podléhající NDA. 

 

Dotaz č. 6: 

Jsou již dnes určeni vlastníci jednotlivých požadavků? 

Odpověď zadavatele: 

Ano. Požadavky byly garanty (vlastníky) formulovány či revidovány. 

 

Dotaz č. 7: 

Pokud nejsou dnes určeni vlastníci požadavků, do jakého termínu od podepsání smlouvy se tak stane, 

aby bylo omezeno riziko prodlení s realizací zakázky? 

Odpověď zadavatele: 

Garanti (vlastníci) požadavků budou určení před zahájením analytické fáze příslušné oblasti řešení. 

Nemusí tomu však být dříve než jeden měsíc po zahájení projektu. 

 

Dotaz č. 8: 

Jaké jsou odpovědnosti vlastníka požadavků? 

Odpověď zadavatele: 

Garant (vlastník) požadavků je zodpovědný za poskytnutí součinnosti pro analýzu k formulaci 

požadavků, schválení formulace požadavku na základě návrhu analytika a poskytnutí součinnosti (či 

její zajištění) k další analýze či návrhu vyplývající z požadavků. 
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Dotaz č. 9: 

Jak bude nakládáno s požadavky, které budou deaktivovány z důvodu schváleného Zadavatelem 

(např. změna legislativy, změna architektury JISPSV a další činnosti, které Dodavatel nemůže 

ovlivnit)? Budou po Dodavateli vyžadovány „méně práce“? 

Odpověď zadavatele: 

Konkrétní postup bude závislý na významu změny, k níž v důsledku vypuštění některého požadavku 

dojde. V případě zrušení požadavku může podle jeho dopadu na dodávané řešení Zadavatel iniciovat 

změnové řízení, jehož výsledkem může být rovněž úprava smlouvy vč. případných méněprací. V 

případě, že Zadavatel v průběhu realizace veřejné zakázky shledá, že zrušení požadavku nemá na 

dodávané řešení dopad vedoucí ke změnovému řízení, potvrdí toto své rozhodnutí Dodavateli. 

 

Dotaz č. 10: 

Na základě jakých pravidel bude možné požadavek změnit, odstranit, nebo přidat?  

Odpověď zadavatele: 

 

Požadavek může být změněn, odstraněn či přidán na základě jeho schválení garantem požadavku. 

Navrhnout změnu, odstranění či přidání požadavku může garantovi navrhnout též Dodavatel. Pokud 

garant či Dodavatel shledají, že změna, odstranění či přidání požadavku má na dodávané řešení 

dopad vyžadující provedení změnového řízení, bude realizováno změnové řízení. Pokud shledají 

opak, zaznamenají změnu do katalogu (s odkazem na původní požadavky). V případě, že nedospějí 

ke shodě o rozsahu dopadu změny, odstranění či přidání požadavku na systém, je Dodavatel 

oprávněn iniciovat změnové řízení postupem dle čl. 9 smlouvy. 

 

Dotaz č. 11: 

Existuje centrální katalog požadavků i za ostatní systémy JISPV? Pokud ano, je možné jej 

poskytnout?   

Odpověď zadavatele: 

Centrální katalog požadavků JISPSV postupně vzniká. Z důvodu predikce možných budoucích řešení 

a tím souvisejících veřejných zakázek jej zadavatel, ani jeho části neposkytuje v rámci veřejné 

zakázky. V rámci dodávky však Zadavatel shledává nezbytným vybrané části katalogu požadavku 

související s dodávaným řešením poskytnout Dodavateli jako nezbytné a bude tak učiněno po podpisu 

smlouvy. 

 

Dotaz č. 12: 

Dotaz podléhající NDA. 

Odpověď zadavatele: 

Odpověď podléhající NDA. 
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Dotaz č. 13: 

Dotaz podléhající NDA. 

Odpověď zadavatele: 

Odpověď podléhající NDA. 

 

Dotaz č. 14: 

Jak bude postupováno, pokud v průběhu projektu bude zjištěno, že některé společné požadavky 

nebudou aplikovatelné na nějakou z funkčních oblastí?  Budou po Dodavateli vyžadovány „méně 

práce“? 

Odpověď zadavatele: 

V případě, že se ukáže, že společný funkční požadavek nelze či je nevhodné ho aplikovat, může 

Dodavatel v součinnosti s garantem nahradit speciálním požadavkem v souladu s postupem 

uvedeným v odpovědi na dotaz č. 10 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Obecné požadavky 

jsou chápány jako schopnosti systému danou funkcionalitu podporovat (např. vypravovat písemnost 

prostřednictvím spisové služby, generovat dokumenty dle šablon, atp.) Pokud některá společná 

funkcionalita nebude v rámci dílčího procesu využita, nemá vliv na celkovou pracnost. Detailní návrh 

případů užití a návrh podpory jednotlivých procesů je předmětem analýzy a návrhu Dodavatele po 

případném upřesnění s věcnými garanty. Je tedy odpovědností Dodavatele ve shodě s garantem 

rozhodnout v rámci analýzy a návrhu o aplikovatelnosti jednotlivých společných požadavků pro 

konkrétní procesy. 

 

Dotaz č. 15: 

Pokud v rámci obecnější kapitoly existuje požadavek, který je potom upřesněn v podřízené kapitole, je 

stále obecný požadavek aplikovatelný na danou funkcionalitu nebo má být použit pouze detailnější 

požadavek? 

Odpověď zadavatele: 

Přednostně se uplatňuje detailnější (speciálnější) požadavek, obecný požadavek se uplatní pouze 

subsidiárně. 

 

Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze obsahu žádosti a odpovědi zadavatele, kterou se 

nemění zadávací podmínky, se ve smyslu § 99 odst. 2 ZZVZ lhůta pro podání nabídek v 

souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace neprodlužuje. 

 

 

 

V Praze dne 30. 11. 2017 


